
Odmiany koni - teoria

Sprawdzenie wiedzy teoretycznej z zakresu odmian koni

Poziom trudności: Średni

1. Co to jest gwiazdka?

A - Plamka na czole konia

B - Plamka na chrapach konia

C - Plamka w dowolnym miejscu na głowie konia

D - Plamka w dowolnym miejscu na ciele konia

E - Nie ma takiej odmiany

2. Jakiego koloru są odmiany?

A - białego

B - brązowego

C - czarnego

D - dowolnego

E - szarego

3. Czym się różni łysina od strzałki?

A - Łysina jest węższa od strzałki

B - Łysina to łysa plama, a strzałka składa się z białych włosów

C - Łysina jest szersza od strzałki

D - Strzałka jest dłuższa od łysiny

E - Strzałka jest podłużna, a łysina kształtem przypomina koło

4. Które odmiany istnieją?

A - latarnia

B - wstążka

C - łysina

D - plamka

E - dolna warga

5. Odmiana obejmująca cały pysk konia, zachodząca na jego oczy i chrapy, to:

A - łysina

B - latarnia
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C - żabi pysk

D - strzałka

E - szeroka łysina

6. Niewielka, biała plamka na czole konia, wielkości przeciętnej monety, to:

A - gwiazdka

B - kwiatek

C - stokrotka

D - siwizna

E - łysina

7. Które odmiany istnieją?

A - mleczny pysk

B - kropka

C - żabi pysk

D - chrapka

E - krowi pysk

8. Strzałka to:

A - Inaczej łysina

B - Trójkątna plama na czole konia

C - Szeroki pas białych włosów na nosie konia

D - Bardzo wąski pas białych włosów na nosie konia

E - Nie ma takiej odmiany
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Sprawdzenie wiedzy teoretycznej z zakresu odmian koni

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A,

2. A,

3. C,

4. A, C, E,

5. B

6. B

7. A, C, D,

8. D,
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